青い森信用金庫

店舗移転のお知らせ

当金庫「下北営業部」は、2022年11月14日(月曜日)に、下記のとおり店舗移転することとなりましたので、お知らせいたします。

店舗移転にあたり、地域ならびにお取引のお客さまには、大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 店舗移転日

2022年11月14日(月)

2. 店舗移転

現店舗

「下北営業部」(店番:072)

- ●所 在 地 むつ市柳町一丁目 4-3
- ●電話番号 0175-22-8181

新 店 舗

「下北営業部」(店番:072)

- ●新 所 在 地 むつ市中央二丁目 5-22
- ●新電話番号 0175-33-0238
- ※尚、「大湊支店」は「下北営業部」と 店舗統合いたします。

3. 窓口業務

2022年11月11日(金)15時にて営業終了となります。

4. ATMコーナー

2022年11月11日(金) 13時にて営業終了となります。

新下北営業部ATMコーナーは 2022 年 11 月 13 日 (日) 12 時より営業いたします。 (営業開始時間はATM設置作業の進捗により開始時間が前後する場合があります。)

※店舗移転に伴いATMコーナーも移転となりますので、新下北営業部のATMコーナーをご利用ください。

以 上

R2022-57